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よく出る対数問題パターン。

0 < a < 1 , 1 < a の２場合を考えること。
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対数問題は　必ず真数条件を考える。

真数条件より 8 - x > 0 , x - 2 > 0 

                       2 < x < 8 …①'



btb
テキストボックス
2

btb
テキストボックス
8

btb
テキストボックス
底が 0 < a < 1 なので、



   ( 8 - x ) ^ 2 　　<　　 (x - 2 ) が成り立つ。よって

64 - 16 x + x ^2    <        x  - 2

x ^ 2 - 17 x + 66   <    0                 …②

(x - 6 ) ( x - 11 )   <     0





                    6 < x < 11　　　　　…②'
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底が 0 < a < 1 なので、不等号が反対になる

btb
テキストボックス
17

btb
テキストボックス
66

btb
テキストボックス
<

btb
楕円形

btb
楕円形

btb
線



btb
テキストボックス
真数条件　2 < x < 8 …①'　と 6 < x < 11　…②'　より

x の共通範囲は 



6 < x < 8
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底が 1 < a  なので、



   ( 8 - x ) ^ 2 　　>　　 (x - 2 ) が成り立つ。よって

64 - 16 x + x ^2    >        x  - 2

x ^ 2 - 17 x + 66   >    0                 …③

(x - 6 ) ( x - 11 )   >     0





                 x < 6  ,  11 <  x　　　　…③'





真数条件　2 < x < 8 …①'　と x < 6  ,  11 <  x　　　　…③'　より

x の共通範囲は 



2 < x < 6
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底が 1 < a なので、不等号はそのまま
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sin ( π/ 6 ) = sin 30°= 1/ 2 = cos  2β



0  ≦ 2β ≦ 2πより

cos 2β = 1 / 2となるのは

       2β = 60°, 300°= 1 /3 π, 5 / 3π 

        β  = 1 /6 π, 5 / 6π    
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単位円で考えたら

sin α は y 座標を意味する

cos β は x 座標を意味する

その値が一致すると設問は述べている。



第１象限を考えると

2(β1) = 90° -  α = π / 2 - α

  (β1) =  π / 4 - α / 2



第４象限を考えると

2(β2) = 360° -  2(β1) = π  -  ( π / 4 - α / 2 )

  (β2) = 3 π / 4 + α / 2
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単位円をうまく思い付いたら解けるか？

今年の数学の一番の難問？
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π/ 2  ≦ α ≦ πより



単位円で考えたら

sin α は y 座標を意味する

第２象限の角度となる。

sin α = sin ( α - 90 )

cos β は x 座標を意味する

その値が一致すると設問は述べている。



第１象限を考えると

2(β1) = α -  π / 2

  (β1) =  α / 2  -  π / 4 =  -  π / 4 + α / 2 



第４象限を考えると

2(β2) = 360° -  2(β1) = π  -  ( -  π / 4 + α / 2)

  (β2) = 5 π / 4 - α / 2
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0  ≦ α < π/ 2の場合



   α +  (β1) / 2  +  (β2) / 3 

= α +( π / 4 - α / 2 ) / 2 + ( 3 π / 4 + α / 2) / 3

= α + π / 8 - α / 4 +  π / 4 + α / 6

= α  - α / 4 + α / 6 + π / 8 +  π / 4

= (12α  - 3α + 2α) /12 + (1 + 2) π / 8

= 11α / 12 + 3π / 8





0  ≦ α < π/ 2より

(11 / 12) × 0  ≦ (11 / 12) α <  (11 / 12)× π/ 2

 0 + 3π / 8   ≦ 11α/ 12  + 3π / 8 < 11π / 24 + 3π / 8

 3π / 8   ≦ 11α/ 12  + 3π / 8 < 20π / 24 = 5π / 6 …④
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π/ 2  ≦ α ≦ π の場合



   α +  (β1) / 2  +  (β2) / 3 

= α +( -  π / 4 + α / 2 ) / 2 + ( 5 π / 4 - α / 2) / 3

= α  -  π / 8 + α / 4 +  5 π / 12 - α / 6

= α  + α / 4 - α / 6 -  π / 8 +  5 π / 12

= (12α  + 3α - 2α) /12 + (- 3 + 10) π / 24

= 13α / 12 + 7π / 24





π/ 2  ≦ α ≦ π より

(13 / 12) × π/ 2  ≦ (13 / 12) α <  (13 / 12)× π

(13 / 12) × π/ 2 + 7π / 24 ≦ (13 / 12) α + 7π / 24 <  (13 / 12)× π + 7π / 24

5π / 6  = 20π / 24  ≦  (13 / 12) α + 7π / 24 < 33π / 24 = 11π / 8 …⑤
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④⑤より共通部分は

 3π / 8   ≦ α +  (β1) / 2  +  (β2) / 3 ≦ 11π / 8



  

y = sin θ の単位円を考えると、

y はθ = π/ 2の場合、最大値 1を取る

よって、11α/ 12  + 3π / 8  = π/2 より

　　　　22a + 9π = 12π

　　　　22a 　　  = 12π -  9π = 3π

　　　　    a 　　  =  3π / 22
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